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 :الرئيسية العناوين

 

  45هنية % و 56%، فياض 68: الرئيس عباس الأداءدليل الموافقة عمى%. 

  بقيادة عباس. ة الذي يقضي بتشكيل حكومةالمستطمعين يؤيدون اتفاق الدوح ثمثا 

 66تجا  الخاط..ن المجتمع الفمسطيني يسير في الا أ% يعتقدون ب 

  تزايد  التقييم السمبي لحكومة هنية في غزة اثر أزمة الكهرباء، وتزايد التقييم السمبي لحكومة فياض في الضفة اثر

 الخطة التقشفية.

 86في الضفة يعتقدون بأن نظام الضرائب في مناطقهم ليس عادلا. 75% في غزة و % 

 81 من سكان الضفة أداء 76خمق فرص العمل، بينما يقيم % من الغزيين يقيمون سمبا أداء حكومة هنية في %

 حكومة فياض سمبا في نفس المجال.

 الصحة والتعميم والأمن والاقتصاد والشفافية مجالات بتقييم سمبي أكثر من حكومة فياض في حكومة هنية تحظى ،

 بينما تحظى حكومة هنية تقييما أقل سمبية في مجال مقاومة الاحتلال.

 57% يمومون حماس.28يمومون إسرائيل عمى أزمة الوقود و طمعين في الضفة وغزةمن المست % 

 5920، ويموم إسرائيل % من أهالي غزة يمومون حماس عمى أزمة الوقود%. 

 74من سكان الضفة  %:2ن ظروفهم المعيشية ازدادت سوءا بعد تعيين حكومة هنية، ويعتقدون بأ % من الغزيين

 .2118ومة فياض عام تعيين حك يشعرون بالمثل بعد

 عادة اعمار غزة وعقد الانتخابات، تحقيق مصالحة عامة: عمى  التوالي أولويات الحكومة المقبمة  .وا 

 27 إلى% وتنخفض في حالة الرئيس عباس 45فياض %، و 50 إلىهنية سمبيا  أداءل نسبة الذين يقيمون تص%. 

  لفياض8و ،% لمصطفى البرغوثي02ة، و% لهني09% سيصوتون لعباس مقابل 54: الرئاسيةالانتخابات %. 

 لمصطفى 02% لفياض، و07% لهنية، و:0% سيصوتون لمروان البرغوثي، مقابل 42رئاسة: الانتخابات ال %

 البرغوثي.

  :غير مقررين أو لن يصوتوا29و % لحماس07مقابل  % لحركة فتح55الانتخابات التشريعية اليوم %. 
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 أوراد   –رام ا﵀ 
   عن ،" اليومالعالم العربي لمبحوث والتنمية "أوراد عيدنتائج استطلاع لمرأي العام الفمسطيني نفذه مأحدث كشفت 

لحة حقيقية يمكن تنفيذىا وتطبيقيا عمى %( بقدرة الفصائل الفمسطينية عمى انجاز مصا67غالبية قدرىا ) تفاؤل
كما  لقيادة حكومة الوحدة الوطنية المقبمة. أييداعباس وسلام فياض الأكثر ت محمود وتظير النتائج أن الرئيس الأرض

تقييما أكثر وأظيرت النتائج  المستطمعين اتفاق الدوحة الذي يقضي بتشكيل حكومة انتقالية بقيادة عباس. يؤيد ثمثا
في ىناك والعكس صحيح  مقابل تزايد الانتقاد لأداء حكومة ىنية غزة في أوساط أىالي حكومة فياض ايجابية لأداء

  .لضفة الغربية حيث يتزايد التقييم السمبي لأداء حكومة فياضا
 
 3123آذار  23-6جاءت ىذه النتائج خلال استطلاع لمرأي العام الفمسطيني نفذه "أوراد" في الفترة الواقعة بين و 

 وضمن نسبة ،الجنسين في الضفة وغزة كلا من البالغين الفمسطينيين من 2491ضمن عينة عشوائية مكونة من 
 التفصيمية أوراد. والنتائج مدير عام، فقياء –سعيدإشراف الدكتور نادر تحت جري الاستطلاع وأ .%2.5+خطأ 

 عمى لممركز الالكتروني عموقالولوسائل الإعلام عمى  ولممؤسسات، متاحة للأفراد الميتمين،
.awrad.org)www). 

 
 العام  الفمسطيني التوقعات العامة: قتامة في المشهد

% في 57من  النسبة وقد ارتفعت) %( أن المجتمع الفمسطيني يسير بالاتجاه الخاطئ66) غالبية قدرىاصرحت 
 ن المجتمع الفمسطيني يسير بالاتجاه الصحيحبأ %(51وعمى العكس، فقد صرح ) .(3122 استطلاع تشرين الأول

  .(في استطلاع تشرين الأول %:5 من ىذه النسبة وقد انخفضت)
 

 أن% من الغزيين 76السوداوية لمواقع المعاش في قطاع غزة بالمقارنة مع الضفة الغربية، حيث صرح  وترتفع النظرة
 .% من مستطمعي الضفة59مع  المجتمع يسير بالاتجاه الخاطئ، مقارنة

 
% من الغزيين أن ظروفيم المعيشية ازدادت سوءا بعد 74صرح  حيث وترتبط ىذه النظرة بحكم الأحوال المعيشية،

ن ظروفيم المعيشية ازدادت أ مستطمعي الضفة% من :3صرح في حين،  .3118ين حكومة إسماعيل ىنية عام تعي
 . 3118يين حكومة سلام فياض عام سوءا بعد تع

 
الاستطلاع أثرا في تزايد  أيامأخر  الإسرائيميالاستطلاع وبدء العدوان  إجراءزمة الوقود في غزة وقت لقد كان لأو 

فيأتي نتيجة مباشرة  السمبي لمحكومة في الضفة الغربية مما التزايد النسبي لمتقيي، أمحكومة في غزةالنظرة السمبية ل
 لمنقاش الدائر حول الخطط المالية لمحكومة.
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 والغزيون يمومون حماس ..أزمة الوقود: إسرائيل تتحمل المسؤولية
حركة  %38يموم  الوقود، بينماعمى أزمة  أولا يمومون إسرائيل بشكل عام % من المستطمعين57أن  تظير النتائج

لحكومة ا مثميم يمومونطينية في الضفة الغربية، و السمطة الفمس (%21) ويموم .عمى ذلك حماس وحكومتيا في غزة
 .المصرية

 
% من أىالي غزة حركة حماس 59أزمة الوقود، حيث لام ب وحكومتيا فيما يتعمق حركة حماس نتقد أىالي غزة أولاوي

لمسمطة الفمسطينية في الضفة، % 21تبعيا ، و يسرائيمالإ الحصار %32لام ومتيا بقيادة ىنية عمى ىذه الأزمة، و وحك
 لمحكومة المصرية. ومثميا

 
 وجيات نظر أن النتائج، حيث تظير الأمني اطنين حول الظروف المعيشية بالاستقراروجيات نظر المو  وتأثرت
أكثر سمبية ممن تمت مقابمتيم قبل  كانت سرائيمي عمى غزةدوان الإفترة الع غزة الذين تمت مقابمتيم أثناء أىالي

 .ربع المقابلات ىناك أثناء العدوان إجراء، حيث تم العدوان
 

ما زالوا % من المستطمعين 69، حيث أظيرت النتائج أن بمستقبل أفضل لمواطنينا بين الأمل ذوةجوبرغم ذلك بقيت 
 والتشاؤم التفاؤل وجاءت مستويات % بأنيم متشائمون.51صرح  . وفي المقابل،مسطينإزاء المستقبل في ف نمتفائمي

 .بين الضفة وغزة متساوية
 

 عادلا ليس القائم الضريبي النظام نبأ تعتقد غالبية: والضرائب التقشف خطة
 الضفة في نيةالفمسطي الحكومة وضعتيا التي المالية بالخطة سمعوا بأنيم المستطمعين من% 47 صرح عام، بشكل

 منيم% 64 صرح المالية الخطة عمى المطمعين بين ومن(. غزة قطاع في% 24و الغربية، الضفة في% 61) الغربية
 (.غزة في% 42و الضفة، في% 68) كاف إطلاع لدييم نبأ
 

 وسائل من الخطة عن سمعوا بأنيم من المستطمعين %77 صرح الخطة، عن الرئيس المعمومات مصدر وحول
 الحديث الإعلام وسائل خلال من الخطة عن سمعوا% 26و ،(والصحف والراديو التمفزيون) التقميدية مالإعلا

 (.والتوتر بوك، والفيس الانترنت،)
 
غزة غير الغربية وقطاع  الضفةالضرائب المتبعين في % بأن نظامي 67قدرىا  من المستطمعين ةتعتقد غالبيو 

ن المستطمعين في الضفة الغربية % م75يعتقد حيث  كبيرة بين الضفة وغزة، وتظير النتائج فروقات مناطقية .عادلين
في  السائد عن نظام الضرائب ن نظام الضرائب المستخدم في منطقتيم ليس عادلا، وتزداد مستويات عدم الرضابأ

 بان نظام الضرائب في غزة ليس عادلا. % من أىالي غزة86غزة، حيث يعتقد 
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بينما  تستخدم إيرادات الضرائب خدمة لممصمحة العامةلا  الحكومة نبأستطمعي الضفة ( من م%56)يعتقد ىذا و 
الضرائب  أن إلى% فقط من سكان الضفة 25حد ما لممصمحة العامة، وينظر  إلىتستخدم  بأنيا% منيم :3يعتقد 

في  يرادات الضرائبإأن حكومتيم لا تستخدم  % من السكان66فيعتقد  ،قطاع غزة أما في .تستخدم لممصمحة العامة
 بأنيا% 33حد ما في خدمة المصمحة العامة. ويرى  إلىتستخدم  أنيا% منيم :2خدمة المصمحة العامة، بينما يرى 

 تستخدم لممصمحة العامة.
 
 حكومة الضفةداء لأ ات نظر أكثر ايجابيةوجي ن لدييمفإ ،أكثر انتقادا لحكومتيمغزة  أىاليأن  بينما تظير النتائجو 

 سبيل المثال: يعتقد فعمىلحكومة غزة.  أقل انتقاداو نجد أن أىالي الضفة أكثر انتقادا لحكومتيم  الوقت ، وبنفسيةالغرب
% فقط من أىالي غزة 53 نأ ، نجدفي حين في الضفة غير عادل، ن نظام الضرائببأ الضفة % من أىالي75

أن نظام الضرائب في غزة ب% من مستطمعي غزة 86يعتقد  وبينما الضفة غير عادل. ن نظام الضرائب فييعتقدون بأ
 ن نظام الضرائب في غزة غير عادل.فقط من مستطمعي الضفة يعتقدون بأ %56 ، نجد أنغير عادل

 

 الأداء الحكومي: انقسام حول أداء حكومة فياض وتقييم سمبي لأداء حكومة هنية
ء حكومة فياض في العديد من أدا تقييم ارنة معحكومة ىنية مق لأداء يما سمبيا أكبريئج الاستطلاع تقتظير نتا
 ، فعمى سبيل المثال:المجالات
 :فرص العمل 

غالبية  مقارنة مع سمبي،فرص عمل بأنو  م فياض في خمقحكومة سلا أداء بشكل عام من المستطمعين %:5قيم  
ي توفير فرص عمل حكومة فياض ف أداءن أب% فقط 27 يرىو  .حكومة ىنية في نفس المجال داءلأ %(73كبيرة )

 ،في ىذا المجال داء حكومة ىنيةلأ بالنسبة ما. أفي ىذا المجال )متوسط( حكومتو ن أداء% قالوا بأ34، و(جيد) وبأن
 )متوسط(. نو% قالوا بأ28و ،)جيد( بأنو %21قال ف
 

  الكهرباء والماءكالخدمات الأساسية 
مقارنة مع  سمبي، بأنوت الأساسية كالكيرباء والماء % من المستطمعين أداء حكومة فياض في توفير الخدما43قيم 
% فقط أداء حكومة فياض في ىذا المجال بأنو 37وقيم  .في ىذا المجال حكومة ىنية داءأ قالوا ذلك عن% 72

 ،)جيد( بأنو %21 فقد قال ،حكومة ىنية في مجال الخدمات داءلأ بالنسبة أما )متوسط(. بأنو% قالوا 44و ،)جيد(
 .)متوسط( بأنوا % قالو 28و
 

 الخدمات الصحية والتعميمية 
نو فير الخدمات الصحية والتعميمية بأ% أداء حكومة فياض في تو 39فيما يتعمق بالخدمات الصحية والتعميمية، قيم 

أداء حكومة فياض في ىذا المجال ن أ% ب:3 وصرح .حكومة ىنيةأداء ذلك عن ب صرحوا% 57مقارنة مع  سمبي
 ،)جيد( % بأنو27 صرحفقد داء حكومة ىنية في ىذا المجال لأ بالنسبة أمانو )متوسط(. بأ صرحوا% 42، و)جيد(

 )متوسط(. بأنو صرحوا %37و
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 المالية تحقيق الشفافية 
 صرحوا% :5مقارنة مع  سمبي بأنو% أداء حكومة فياض في ىذا المجال 48المالية، قيم  وحول تحقيق الشفافية

% 34)جيد( و بأنو% فقط أداء حكومة فياض في ىذا المجال :2.  وقيم ذا المجالفي ى حكومة ىنيةأداء ذلك عن ب
 بأنو صرحوا %29، و% بأنو )جيد(28 فصرحأداء حكومة ىنية في ىذا المجال،  أما)متوسط(.  بأنوقالوا عنو 
 )متوسط(.

 
 الوضع الأمني 

 مقارنة مع نو سمبي، أداء حكومة فياض في ىذا المجال بأ% من المستطمعين 49مني، قيم وعن استتاب الوضع الأ
% قيموه بأنو 39، و)جيد( بأنو% أداء حكومة فياض في ىذا المجال 32، وقيم %(:5) حكومة ىنيةل سمبي أداء

 )متوسط(. بأنو صرحوا% :2، و% بأنو )جيد(31 صرحف حكومة ىنية في ىذا المجال أداء حولما )متوسط(. أ
 

 إنهاء الاحتلال 
صرحوا % 69مقارنة مع سمبي،  بأنوالاحتلال  إنياء% أداء حكومة فياض في 74الاحتلال، قيم  بإنياءوفيما يتعمق 

% :و ،)جيد( بأنو% فقط أداء حكومة فياض في ىذا المجال 24حكومة ىنية في ىذا المجال، وقيم  ءأداذلك عن ب
الحكومة )جيد( في ىذا المجال،  ءأدان % بأ28 صرح أداء حكومة ىنية في ىذا المجال، أما)متوسط(.  بأنو صرحوا

 )متوسط(. بأنوصرحوا % 26و
 

 في المجالات المختمفة لأداء حكومتي فياض وهنية : التقييم السمبي(0)جدول
 حكومة هنية حكومة فياض  الأولويات

 %5.25 %9.26 إنهاء الاحتلال
 %9.25 %.7.2 توفير فرص عمل 

 %7626 %7.24 تحسين الأوضاع الاقتصادية
 %.7.2 %4.24 توفير الأمان لممجتمع ككل

 %.762 %4929 تحقيق الشفافية والمصداقية المالية
 %.7.2 %.4.2 تحسين أداء المؤسسات الحكومية
 %9.24 %.2.. توفير الخدمات كالميا  والكهرباء
 %7924 %.2.. توفير خدمات صحية وتعميمية

 %7925 %29.. توفير الأمان للأفراد
 

أىالي الضفة  بين أكبر من عدم الرضا أداء حكومة ىنية تجاه في غزة عدم الرضاوتظير نتائج الاستطلاع أن 
% من مستطمعي 76. فعمى سبيل المثال: فيما يتعمق بموضوع توفير فرص عمل، قيم أداء حكومة فياضعن  الغربية
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داء حكومة % من مستطمعي غزة لأ81 البية قدرىامع غ مقارنةسمبي، الضفة أداء حكومة فياض في ىذا المجال بأنو 
 .في نفس المجال ىنية

 
أداء حكومة فياض في ىذا % من مستطمعي الضفة 49قيم  فقد فيما يتعمق بتوفير الخدمات كالمياه والكيرباء،و 

 .في نفس المجال داء حكومة ىنيةلأ % من مستطمعي غزة89 مع مقارنةسمبي نو المجال بأ
 
أداء حكومة فياض في ىذا  من مستطمعي الضفة %45قيم فقد الخدمات الصحية والتعميمية، في مجال توفير و 

 لأداء حكومة ىنية. % من مستطمعي غزة58 مقارنة مع سمبينو المجال بأ
 

 مقارنة مع سمبي% أداء حكومة فياض في ىذا المجال بأنو 61قيم فقد  وعن تحقيق الشفافية والمصداقية المالية،
% من عموم 55، فقد قيم الأمنوفيما يتعمق بتوفير  في نفس المجال.داء حكومة ىنية لأ معي غزة% من مستط:6

 وجاءت النسب متساوية بين الضفة وغزة. سمبيالمستطمعين أداء كلا الحكومتين بأنو 
 

يتعمق  يوالذي تتفوق فيو حكومة ىنية بين الغزيين مقارنة مع حكومة فياض بين سكان الضفة ف الوحيد أما المجال
 مجال % من مستطمعي الضفة الغربية عن عدم رضاىم من أداء حكومة فياض في84عبر الاحتلال، فقد  بإنياء

 % من مستطمعي غزة قالوا ذلك عن حكومة ىنية.68إنياء الاحتلال، مقارنة مع 
 

 لأداء حكومة فياض في الضفة الغربية وأداء حكومة هنية في غزة (: التقييم السمبي2جدول )
أداء حكومة فياض في أوساط مستطمعي  الأولويات

 الضفة
 أداء حكومة هنية في أوساط مستطمعي غزة

 %5926 %.2.. إنهاء الاحتلال
 %9629 %.952 توفير فرص عمل 

 %5624 %7626 تحقيق الشفافية والمصداقية المالية
 %7429 %7429 توفير الأمان لممجتمع ككل

 %5629 %...7 تحسين الأوضاع الاقتصادية
 %.7.2 %.7.2 توفير الأمان للأفراد

 %5726 %4.25 تحسين أداء المؤسسات الحكومية
 %7926 %4724 توفير خدمات صحية وتعميمية

 %.2.. %.4.2 توفير الخدمات كالميا  والكهرباء
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 الصدع ما زال موجودا برأب الأمل المصالحة:
 تطبيقياو  مصالحة حقيقية يمكن تنفيذىا انجازالفصائل الفمسطينية عمى بقدرة %( عن تفاؤليا 67قدرىا ) عبرت غالبية

في أوساط  وتظير النتائج أن التفاؤل يسود بشكل أكبر .إزاء ذلك % عن تشاؤميم51عبر  ،في حين .الأرضعمى 
   % في الضفة(.64% في غزة، 72) غزة  مقارنة مع أىالي الضفة أىالي

 
%( 69، حيث صرحت غالبية )إزاء الجدية في إنياء الانقسام من حركة حماس أكثرويثق المستطمعون بحركة فتح 

. ن حركة حماس جادة في إنياء الانقسامفقط صرحوا بأ %52مقارنة مع ، الانقسام إنياءن حركة فتح جادة في بأ
ن حركة ع الشيءقالوا نفس % 46، والانقسام إنياءجادة في  ليست ن حركة حماس% بأ61يعتقد  ،وفي نفس الوقت

 فتح.
 
 غزة % من أىالي:6إنياء الانقسام، حيث يعتقد حركة حماس في جدية ل بالنسبة الغزيين أكثر شكا أنظير النتائج وت
% من 52يعتقد ف ،حركة فتحل بالنسبة أما، الانقسام إنياءن حركة حماس غير جادة في الضفة بأ % من أىالي55و

 الانقسام. إنياءغير جادة في  ن الحركةبأ % من أىالي الضفة42و أىالي غزة
 

 ،وعمى العكس تقالية بقيادة الرئيس محمود عباس.ويؤيد ثمثي المستطمعين اتفاق الدوحة الذي يقضي بتشكيل حكومة ان
%( 73%( مقارنة مع )84، وحظي ىذا الاتفاق بتأييد أكبر في غزة )ذلك من عموم المستطمعين %34فقد عارض 

 في الضفة الغربية.
 

 الحكومة المقبمة أولويةحول  التي تم التوافق عمييا بين الفصائل الفمسطينية في اتفاق الدوحة الأولوياتب تعمقوفيما ي
تحقيق المصالحة المجتمعية والسياسية بين في  تتمثل الأىم الأولويةبأن  من المستطمعين %69رأى ، بقيادة عباس

قطاع غزة وجاءت بالمرتبة اعمار  إعادة ىي ويتيم القصوى% بان أول31، ورأى الأولىالضفة وغزة وجاءت بالمرتبة 
 ت بالمرتبة الثالثة.بات العامة أولويتيم القصوى وجاء% أن التحضير للانتخا:2رأى  ،في حين الثانية.

 
 ن أولويتيم القصوى% بأ71محكومة الانتقالية، صرح بالنسبة لوعندما تم سؤال المستطمعين عن أولوياتيم الشخصية 

%( 25ين الوضع الاقتصادي وخمق فرص عمل وجاءت بالمرتبة الأولى، وتبعيا أولوية توفير الأمن )تحس ىي
 .)توفير الخدمات المجتمعية( و )محاربة الفساد( لكل من أولوية% 24تبة الثانية، ووجاءت بالمر 

 
 لعباس وفياض وهنية م لمقيادات يظهر تراجعا في التقييم الايجابيتقييم الأداء العا

مرئيس % أداء فياض سمبا وينخفض التقييم السمبي ل45% من المستطمعين أداء إسماعيل ىنية سمبا، ويقيم 52يقيم   
الرئيس عباس ورئيس  لأداء ستطلاع تراجعا في التقييم الايجابيتظير نتائج الا %، ومع ذلك37عباس ليصل إلى 

مقارنة مع نتائج استطلاع أوراد في تشرين الأول ) الوزراء سلام فياض مقابل ارتفاع في التقييم الايجابي لينية
% من التقييم 54يحظى بالأفضمية، حيث حصل الرئيس محمود عباس عمى  الرئيس عباس مع ذلك ما زال (،3122



: 

 

(. % في استطلاع تشرين الأول الماضي66مقارنة مع  نقطة 23أي بتراجع تقييمو الايجابي بمقدار الايجابي )
 )ضعيف(. نو% قالوا بأ37( ومتوسط) % بان أداءه:3وصرح 

 
% 52 من نقاط 21بمقدار  )أي بتراجع تقييمو الايجابي% تقييما إيجابيا لأداء رئيس الوزراء سلام فياض 42 عطىوأ

 .بأنو )ضعيف(% قالوا 45% بان أداءه )متوسط( و47، وصرح في استطلاع تشرين الأول(
 

% 31 من نقاط 9بمقدار  أداءه عن لايجابي )أي بارتفاع درجة الرضااعيل ىنية باإسم أداء رئيس الوزراء %39وقيم 
 .نو )ضعيف(أ% ب52أداءه )متوسط( و ن% بأ49. وصرح (الأولفي استطلاع تشرين 

 
بأنيم موافقون عمى  %(:6غالبية )، صرحت أداء القادة الثلاثة العامة عمى سألنا المستطمعين عن موافقتيم وعندما

موافقون عمى أداء سلام  بأنيم% 56غير موافقين. وقال  بأنيم صرحوا %46، مقابل اسأداء الرئيس محمود عب
 .عمى أداءه % غير موافقين64ىنية مقابل  إسماعيل% عمى أداء 45. كما وافق موافقين% غير 58و ،فياض

 
 الأفضميةعباس وفياض لحكومة الوحدة الوطنية المقبمة: 

لقيادة  يختارون محمود عباس بأنيم% 49وحدة الوطنية المقبمة، صرح مرشحين لقيادة حكومة ال :في سؤال ضم  
% لسلام فياض. وحصل كل من منيب 9% لمصطفى البرغوثي، و21ىنية، و لإسماعيل% 27 الحكومة، مقابل

 % أو أقل(.3ي وجمال الخضري ومحمد مصطفى عمى )او المصري ونبيل شعث وحنان عشر 
 

 بأنيم% 37الرئيس محمود عباس ليس ضمن القائمة، صرح  أنفتراض قياديين مع ا 9وفي سيناريو أخر ضم 
 مصطفى البرغوثي(،  و %29) إسماعيل ىنية يختارون سلام فياض لقيادة حكومة الوحدة الوطنية المقبمة، وتبعو

 % أو أقل(.4عمى ) المذكورين أعلاه وحصل بقية المرشحين % لمنيب المصري.6، و%(26)
 

 % غير مقررين أو لن يصوتوا29% لحركة فتح، و55الانتخابات التشريعية: 
متساوية بين %( وىي 55) بحوالي كبر نسبة تأييدتحصل عمى أقد ن حركة فتح ما تم عقد الانتخابات اليوم، فإ إذا

% في غزة(، وتحصل المبادرة عمى 31% في الضفة، و25% )27وتحصل حماس عمى  الضفة الغربية وقطاع غزة.
%(. وبقية 3عمى تأييد ) الإسلامي% في غزة(. وتحصل الجبية الشعبية وحركة الجياد 5% في الضفة، و%7 )6

 لن يصوتوا. بأنيم %24و ،بأنيم لم يقرروا %23صرح و  .لكل منيا (% أو أقل2)الفصائل والقوى تحصل عمى 
 
 
 

 الانتخابات الرئاسية: الرئيس عباس الأكثر شعبية
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 4ومرشحين عن حركة حماس  5مرشحين عن حركة فتح، و 6اسية بينيم مرشحا للانتخابات الرئ 27في سباق ضم  
% 23، ويتبعو الأصوات% من 49، يحصل عباس عمى الإسلاميمستقمين وواحد عن الجياد  4عن اليسار، و

% أو أقل لبقية 3% لسلام فياض،  و6% لمصطفى البرغوثي، و8% لمروان البرغوثي، و22ىنية، و لإسماعيل
 .المرشحين

 
%. 27حركة حماس عمى  % من الأصوات بينما يحصل مرشحو61 جمل، فان مرشحي فتح يحصمون عمىوبالم

 السياسي: بحسب الاتجاه الأصواتويظير الجدول أدناه توزيع 
 

 % القوى اليسارية % المستقمين % القوى الاسلامية % فتح
 %;17 تأحمد سعدا %979 مصطفى البرغوثي %1.71 اسماعيل هنية %6:79 عباسمحمود 

 .%6 بسام الصالحي %:77 سلام فياض %. خالد مشعل %1.78 مروان البرغوثي
 .%1 زهيرة كمال .%; حنان عشراوي %176 محمود الزهار %179 محمد دحلان
     .%> رمضان شمح . %6 احمد قريع

   .%; ناصر الدين الشاعر . %6 محمود العالول
 %.7.  %1.71  %1:71  %8.76 المجموع

 

 
 سيصوتون بأنيم %54 صرحعمى الرئاسة يضم عباس وىنية وفياض ومصطفى البرغوثي،  وفي سباق رباعي

)في المرتبة  اض% لسلام في8، و)في المرتبة الثالثة( % لمصطفى البرغوثي23، % لينية29 مقابل محمود عباس،ل
 الرابعة(.

 
تون سيصو  % بأنيم43صرح  البرغوثي،سباق رباعي أخر يضم مروان البرغوثي وىنية وفياض ومصطفى وفي 

في المرتبة ) % لمصطفى البرغوثي23، و(في المرتبة الثالثة) % لفياض27و ،% لينية:2لمروان البرغوثي، مقابل 
 .(الرابعة

 
 


